
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 16:30 
 
                                                                                       

MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Chelcea Dorin 
       

Bibliatanulmány  A mennyet és földet összekötő Krisztus – Pál 
levele Filippi és Kolossé gyülekezeteinek 

 Egység – alázattal  
 

SZÜNET 
11:00 ISTENTISZTELET 

    

Hirdetések  Tyentés László  
Óravezető  Csapkó-Zohán Tünde 
Kezdő ének  „Mind jó, amit az Úr teszen…”                     290:1-3 

 Ima   Csapkó-Zohán Tünde 
 Szolgálat  Nemzetközi kórus 
    Áchim-Kovács Anikó 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Krajcsik Ramon                       1Tim 6:6-8 
Gyermektörténet Mihalec Dóra 
Szolgálat  Kórus 
Igeszolgálat   Mihalec Gábor 
   Családbarát gyülekezetek           1Jn 4:18 

 Ima   Mihalec Gábor 
Ének   „Ó! Sion, ébredj…”                                      294:1-3 

     

 

PÉNTEK 
 

18:00  FIATALOK JÉZUSÉRT   JUSTIN KIM 
 KONFERENCIA   ESTI PLENÁRIS ALKALOM 
          

SZOMBAT 
 

9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ A MENNYET ÉS FÖLDET ÖSSZEKÖTŐ 
ISTENTISZTELET KRISZTUS – PÁL LEVELE FILIPPI ÉS 

KOLOSSÉ GYÜLEKEZETEINEK 
 FÉNY A SÖTÉTBEN 

                 

11:00  ISTENTISZTELET  BODNÁR JÁNOS 
TE VAGY A MI ATYÁNK, HADD BE-
SZÉLGESSÜNK VELED! (ÉSA 63: 15-17)   

                                                                                                                                                                              

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Illés Lyudmilla, Iordahce Gabriella, Jakab Emőke, Jakó Gyula, 
Jiang Man, Józsa Gábor, Juhos János és felesége, Juhos Márton 
Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Imádkozzunk Gábor Mindráért, Gábor Gábrielért, Gábor Istvánért és 
családjáért, és Adélkáért! 
A Területről: Balatonlelle – Petőh Imre, Rábai Szabolcs lelkészek, a DET bizottság  

Ma Családi Közösségi Nap van gyülekezetünkben. Mihalec Gábor az Unió Családi Szolgálatok 
Osztályának vezetője és felesége, Mihalec Dóra a Gyermekszolgálatok Osztályának vezetője 
velünk tölti az egész napot. Szeretettel köszöntjük Őket!  
Ma délután 15 órától Mihalec Gábor előadást tart a házasságon belüli konfliktuskezelésről, a 
címe: „A gyomorgörcstől az ölelésig”. Vegyünk részt aktívan és hívjuk meg barátainkat és 
ismerőseinket is az alkalomra! Ebédidőben szeretettel várunk mindenkit egy közös ebédre, melyet 
a Tábea Szolgálattal együtt szervezünk!  
A Fiatalok Jézusért Konferencia 2026. január 28-tól február 1-ig kerül megrendezésre, mely 
alkalomnak - szombat kivételével - gyülekezetünk ad otthont. A konferencia témája: „Győztes 
hit”. Főelőadónk a Generál Konferencia munkatársa, az Adventist Review főszerkesztője, Justin 
Kim. A szombati napon (január 31-én) Budapesten, az Európa Event Centerben folytatódik az 
esemény. Minden résztvevőt szeretettel várunk! További részletek a honlapon találhatóak: fjk.hu. 
Több vidéki fiatal érdeklődött szállás iránt, ezért kérjük, hogy aki ebben tud segíteni, 
jelezze a judit@dobrei.com email címen. 
Január 29-én, jövő csütörtökön 16:00 órától Nyugdíjas klubdélután lesz, filmvetítés: 
Hegedűs a háztetőn. Mindenkit szeretettel várunk! 
2026. január 30-án, jövő pénteken 18 órától a Fiatalok Jézusért Konferencia péntek esti 
istentiszteletére várjuk a szombatkezdő áhítatra érkezőket. 
2026. január 31-én, jövő szombat délután 17 órakor Egyházzenei hangverseny lesz 
gyülekezetünkben a Terézvárosi kamarazenekar és a kórus közreműködésével. Szeretettel várjuk 
testvéreinket és vendégeinket! 
2026. február 1-jén, jövő vasárnap 14 órakor "Gyülekezet a gyermekotthonért" alkalom lesz 
gyülekezetünkben. Három otthonból jönnek gyerekek, és meghívtuk az Adventista Motoros 
Misszió tagjait is.  Bízunk benne, hogy egy áldott délutánt tölthetünk a gyerekekkel. Aki segíteni 
tudna a gyerekek szállításában, vagy házi süteménnyel, gyümölccsel, édességgel 
hozzájárulna az alkalomhoz, kérjük keresse Tálas Enikőt.                                                 
Szeretnénk megköszönni a legutóbbi, decemberi gyermekotthoni látogatásunk alkalmakor 
küldött süteményeket, édességeket. Nagy örömet szereztetek a gyerekeknek!                                       
Folytatás a hátsó lapon… 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

http://fjk.hu/
mailto:judit@dobrei.com


                  „A SZERETETBEN NINCSEN FÉLELEM…”                                                  ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„Szeretni Istent mindenekfelett és önzetlenül egymást – ez a legjobb ajándék, amelyben 
mennyei Atyánk részesíthet. Ez a szeretet nem pillanatnyi fellángolás, hanem isteni alapelv, 
állandó erő. A meg nem szentelt szívben nem fakadhat, nem is teremhet meg benne. Csak 
abban a szívben találjuk meg, amelyben Jézus uralkodik. ’Mi szeretjük Őt, mert Ő előbb 
szeretett minket.’ Szívben, amelyet az isteni kegyelem megújított, minden cselekedet 
indítórugója a szeretet. A jellemet átalakítja, fékezi az ösztönöket, uralja a hajlamokat, és 
nemesíti a törekvéseket. Ha ezt a szeretetet szívünkbe fogadjuk, életünket megédesíti, és 
nemesítő befolyást áraszt egész környezetünkre. 
János igyekezett megértetni a hívőkkel, hogy milyen kiváltságokban részesülnének, ha a 
szeretet e lelkülete hatná át életüket. Ha ez a megváltó hatalom uralja a szívet, akkor irányítja 
az összes többi indítórugókat is; föléemeli a hívőt a világ megrontó befolyásának. Ha a hívők 
engednék, hogy ez a szeretet bennük teljesen uralomra jusson, és életük hajtóerejévé váljék, 
akkor a hit és az Istenbe vetett bizalom teljességére jutnának el. A hit teljes bizalmával 
járulhatnának Isten elé, abban a tudatban, hogy tőle mindent megkapnak, amire jelen és örök 
javuk érdekében szükségük lehet. ’Azzal lesz teljessé a szeretet közöttünk, hogy bizodalmunk 
van az ítélet napjához, mert amint ő van, úgy vagyunk mi is e világban. A szeretetben nincsen 
félelem; sőt a teljes szeretet kiűzi a félelmet.’ (I. Jn. 4:17–18) ’És ez az a bizodalom, amellyel 
ő hozzá vagyunk, hogy ha kérünk valamit az ő akarata szerint, meghallgat minket. És ha 
tudjuk, hogy meghallgat bennünket... tudjuk, hogy megvannak a kéréseink, amelyeket 
kértünk ő tőle.’ (I. Jn. 5:14–15)” 
 

(Ellen G. White: Az apostolok története – ’Hű tanúbizonyság’ c. fejezetből) 

2026. február 3-án, kedden délután 18 órától egy 6 részes sorozat kezdődik gyülekezetünkben 
„A bibliai próféciák és a jelen világunk” címmel. Minden alkalommal a bibliai próféciák fényében 
vizsgáljuk meg a világunk aktuális folyamatait – a technológiai fejlődéstől a spirituális válságokon 
át Izrael szerepéig. A 20-35 perces előadások után interaktív beszélgetésre lesz lehetőség. Az első 
előadás címe: „Hit, vér és prófécia: az Iszlám Állam apokaliptikus víziója”. Előadó: Dr.Szabó 
János. A sorozat plakátja a faliújságon megtalálható, szórólap a bejáratnál elvehető. 
2026. február 14-én, szombaton a délelőtti istentisztelet után Testvéri órát tartunk. Témák: 
pénzügyi beszámoló, Kék zóna program.  
IDŐPONTVÁLTOZÁS! 2026. február 14-én, szombaton a Testvéri órán megbeszélést 
tartunk a Kék zóna programmal kapcsolatban. Kérjük a testvéreket, vegyenek részt a találkozón, 
és tegyék meg konkrét vállalásaikat az alkalmon. Akinek még nincs információja a programról, 
kérjük, hogy jelezze az emesetyentes@gmail.com címen, vagy a 30/664-3218 telefonszámon. A 
részleteket időben elküldjük e-mailben. 
Aki ismer olyan rászorulót, akinek szüksége lenne meleg takaróra, ágyneműre, meleg ruhára, 
keresse Tálas Enikőt (0620/992-9653). 

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2026. JANUÁR 24. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
„A szeretetben nincsen félelem; sőt a teljes szeretet kiűzi 
a félelmet, mert a félelem gyötrelemmel jár: aki pedig  fél, 

nem lett teljessé a szeretetben.” 
 

1Jn 4:18 

HÍREINK 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
mailto:emesetyentes@gmail.com
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